Expresiones complejas e incomplejas .

1.- Copia y completa como en el ejemplo.

3450 m =3 km 4 hm 5 dam
a)789m=.....hm....dam..... m b)1343m=....km....dam.....m
€)6525m=..... hm...m d) 134 mm = ....... dm.....cm ... mm

2.- Expresa en forma incompleja.
a)5km32lm=.......m b)3km5hm=....... dam

c)54dm6cm=....... mm d) 7km 80 dam = ........m

3.- Copia en tu cuaderno y completa con >, < o =, seglin corresponda.

a)765m........ 7km65m b)ilm...... 98dm 198 cm
c)6km5dam3 m......... 6053 m d) 1409 mm ......... 1 km 49 hm
e)123 m....... 1 m2dm3 cm f)2456 m........... 28 hm 56 m

4.- Expresa en forma compleja.

a)3465m ........

b) 498 hm ........

c) 1290 dm e wrennnae

d) 12564 MM .ceeee weevnes G esae e
e) 18 294 dam ........

5.- Gustavo va a participar en una competicion de triatlén. Expresa la longitud de cada
prueba en metros.

Natacion: 1 km 50 dam
Ciclismo: 440 hm 500
Atletismo: 7 km 5 hm
Natacion: ..o

Ciclismo: ...ccooeiervieseeM

Atletismo: ......ccoeeeveeeeaM



